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НЕЗВАЖАЮЧИ НА НЕСКІНЧЕННІ ВИКЛИКИ ТА ВОРОЖІ АТАКИ, 
ХАРКІВ’ЯНИ СВОЄЮ ЩОДЕННОЮ ПРАЦЕЮ ДЕМОНСТРУЮТЬ 

ПРИКЛАД СТІЙКОСТІ ТА ГЕРОЇЗМУ. МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ВПЕВНЕНИЙ: ГОЛОВНАbСИЛА ХАРКОВАb 
ЙОГО ЖИТЕЛІ. САМЕ ЇХНЯ ЛЮБОВ ДОbРІДНОГО МІСТА 
ДОПОМАГАЄ ВИСТОЯТИ ВbУМОВАХ ВІЙНИ ТА СТВОРЮЄ 

ОСНОВУ ДЛЯ МАЙБУТНЬОГОbВІДНОВЛЕННЯ.

М
ер зазначив, що зараз у  місті 
проживають близько 1,3  міль-
йона людей, і їх кількість посту-

пово зростає:
— Попри постійні повітряні тривоги та 

регулярні обстріли, Харків продовжує 
жити та будувати плани на майбутнє. 
Для нас дуже важливо, щоб люди по-
верталися додому. А для цього потрібні 
безпека, мир, відновлення житла, ліка-
рень, шкіл, дитячих садків та всієї місь-
кої інфраструктури.

Перед нами стоїть дуже багато зав-
дань. Місто вже працює над новими 
проєктами, зокрема планує будівниц-
тво першого підземного дитячого сад-

ка, а  також розвиває напрями захисту 
енергетичної системи та розподіленої 
генерації.

Водночас найбільшим надбанням Хар-
кова залишаються його люди. Війна змі-
нила нас, зробила чутливішими одне 
до  одного, навчила допомагати. Такої 
стійкості, такої сили духу, таких емо-
цій, як у Харкові, немає у жодному місті. 
Я обожнюю харків’ян і пишаюся кожним. 
Коли ми  разом, коли чуємо й підтриму-
ємо одне одного  — ми  сильніші. Дуже 
хочу, щоб ми були єдиною, згуртованою 
родиною.

Сьогодні Харків — не просто місто на 
мапі України. Це символ незламності, 

який тримається на людях. На тих, хто 
залишається, повертається, працює, до-
помагає і щодня доводить: життя сильні-
ше за війну.

ÐÀÇÎÌ — ÑÈËÜÍIØI: 
ÕÀÐÊIÂ ÏÎ×ÈÍÀЄÒÜÑß Ç ËÞÄÅÉ
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ВbЕВІАНІ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР 
ЗЕЛЕНСЬКИЙ УЗЯВ УЧАСТЬ УbЗУСТРІЧІ 
УbФОРМАТІ G7b УКРАЇНА.

Л
ідери говорили про потреби української ППО: 

країни Групи семи працюватимуть над посилен-

ням захисту України.

— Пріоритети чіткі: збільшення кількості ракет ППО 

та надання ліцензій на їхнє виробництво, пакет підтримки 

на зиму та посилення тиску на Росію. Важливо, що США 

готові забезпечити backstop за цими напрямами роботи, — 

повідомив Глава держави.

Володимир Зеленський також обговорив із Президен-

том США можливість отримання ліцензій на виробни-

цтво відповідних антибалістичних систем і ракет. Коман-

ди обох країн над цим працюватимуть.

Президент України продемонстрував фотографії на-

слідків російських ударів і як українські рятувальники 

ліквідують пожежі. Лідери засудили удари по цивільній 

інфраструктурі, Києво-Печерській лаврі та людях. Емма-

нюель Макрон повідомив, що Франція відбудує саркофаг 

на ЧАЕС. Крім того, Швейцарія готова допомогти з від-

будовою Лаври.

— Всі вважають, що в будь-якому випадку треба зупи-

няти війну. Це логічно. Всі вважають, що не бачать бажан-

ня з боку Росії, що вона грає в ігри. Мається на увазі, пе-

редусім Путін не хоче закінчувати, але треба змусити його. 

Передусім через санкції — це всі країни говорили, — за-

значив Глава держави.

Президент України подякував Великій Британії, яка 

нещодавно зупинила танкер російського тіньового фло-

ту. Решта країн Групи семи також планує впроваджувати 

відповідні кроки.

Ішлося і про енергетичну підтримку та додаткове фі-

нансування для фізичного захисту об’єктів. Партнери по-

годилися підтримати Україну щодо потреб у дизелі, газі й 

бензині, якщо не закінчиться війна та буде дефіцит.

Всі країни Групи семи підтримують членство України 

у Європейському Союзі та визнають, що Україні відкри-

ли перший переговорний кластер абсолютно справедли-

во, а у відкритті наступних кластерів немає жодних галь-

мувань.

ÂÑI ÊÐÀЇÍÈ ÃÐÓÏÈ ÑÅÌÈ ÏIÄÒÐÈÌÓÞÒÜ 
×ËÅÍÑÒÂÎ ÓÊÐÀЇÍÈ Â ЄÂÐÎÏÅÉÑÜÊÎÌÓ ÑÎÞÇI

ÆÎÄÅÍ ÇËÎ×ÈÍ ÍÅ ÇÀËÈØÈÒÜÑß ÁÅÇÊÀÐÍÈÌ
ВОРОГ НЕ ДАЄ ХАРКОВУ ПЕРЕПОЧИНКУ. 
З 8bПОb14bЧЕРВНЯ ОКУПАНТИ 54bРАЗИ 
АТАКУВАЛИ МІСТО. ПЕРЕВАЖНО БИЛИ 
«ШАХЕДАМИ», ТАКОЖ ЗАСТОСОВУВАЛИ FPV
ДРОНИ ТА РЕАКТИВНИЙ БПЛА. НАСЛІДКИ 
УДАРІВ ЗАФІКСОВАНІ УbВОСЬМИ ЗbДЕВ’ЯТИ 
РАЙОНІВ ХАРКОВА. ЗАГАЛОМ ЗАbТИЖДЕНЬ 
ПОРАНЕННЯ ОТРИМАЛИ 48bОСІБ, ЗbНИХ 
П’ЯТЕРОb ДІТИ.

П
ід ворожим вогнем опинилися житлові ба-

гатоповерхівки, приватні садиби, офісні 

приміщення та комунальна інфраструктура. 

Були понівечені фасади, дахи, вікна, цивільні автів-

ки. Серед пошкодженого — стоматологічна клініка, кафе, 

церква, повiдомив мер Iгор Терехов:

— Руйнувань зазнав і Харківський художній музей. Ця 

будівля була зведена ще на початку ХХ століття за проєк-

том Олексія Бекетова, і вже понад сто років вона є части-

ною архітектурного обличчя міста та нашої культурної 

пам’яті.

Після прильоту спалахнули дах і горище, а вода під час 

гасіння потрапила до експозиційних залів. Працювати на 

місці було небезпечно: існувала загроза обвалу, постійно 

лунала повітряна тривога, але рятувальники, музейники, 

журналісти, моя команда й небайдужі харків’яни пліч-о-

пліч виносили та евакуйовували все, що можна було вря-

тувати. Найцінніші експонати убезпечили ще на початку 

повномасштабної війни, тому головне — збережено. Вод-

ночас були пошкоджені твори графіки та сучасного мис-

тецтва з приватних колекцій, які перебували в музеї на 

тимчасовому зберіганні. Нині реставратори вже запропо-

нували свою допомогу й готові долучитися до віднов-

лення вцілілої частини зібрань.

Увесь цей час міські служби працювали на межі вис-

наження. У режимі нон-стоп вони закривали контури 

будівель, прибирали уламки, лагодили мережі, повер-

тали світло, воду, газ і проїзд там, де це було можливо, 

зробити оперативно.

За цей період у Харкові тривогу оголошували 64 ра-

зи, і їхня загальна тривалість склала майже 93 години. 

Це на 37% менше, ніж по області, але концентрація 

атак саме на місто вкотре доводить: ворог цілеспрямо-

вано тероризує харків’ян.

І кожен, хто планує такі атаки, віддає накази або на-

тискає на «пуск», має знати: відповідальність немину-

ча. Жоден злочин проти України не зникне в статистиці 

й не залишиться безкарним — ні в міжнародних судах, ні 

перед законом справедливості.

Моя щира вдячність усім, хто працював і продовжує 

працювати для міста: рятувальникам, медикам, поліцей-

ським, комунальникам, енергетикам, газовикам, волон-

терам, працівникам районних адміністрацій і кожному 

харків’янину, який, попри страх, виходив на роботу, допо-

магав, підтримував друзів та сусідів.

ÍÅÏÎÏÐÀÂÍÀ ÂÒÐÀÒÀ
ВbХАРКОВІ ПРОЙШЛА ЖАЛОБА 
ЗАbЗАГИБЛИМИ ВНАСЛІДОК 
РОСІЙСЬКОЇ АТАКИ ВbНІЧ ПРОТИ 
15bЧЕРВНЯ.

Н
агадаємо, внаслідок обстрілу за-

гинули співробітник Департамен-

ту надзвичайних ситуацій Олексій 

Дорожкін і рятувальники 6 Державної по-

жежно-рятувальної частини міста Харкова: 

командир відділення, головний майстер-сер-

жант служби цивільного захисту Дмитрій 

Бойко; пожежний-рятувальник, сержант 

служби цивільного захисту Данило Тіщенко; 

пожежний-рятувальник, сержант служби ци-

вільного захисту Сергій Маковецький; водій, 

майстер-сержант служби цивільного захисту 

Вадим Зінченко.

Харківська міська рада висловлює щирі спів-

чуття рідним, близьким, колегам і побратимам 

загиблих.

— Це непоправна втрата для родин, для 

служб, для всієї харківської громади. Вони 

були там, де найнебезпечніше, і до останньо-

го виконували свою роботу — рятували людей 

і місто. Харків схиляє голови перед їхньою 

мужністю, жертовністю і пам’яттю. Ми ніко-

ли не забудемо тих, хто віддав життя, викону-

ючи свій обов’язок, — зазначив мер Ігор Те-

рехов.
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ПОЧЕСНА МIСIЯ
УРОЧИСТИЙ ЗАХІД ЗbНАГОДИ ВСЕСВІТНЬОГО 
ДНЯ ДОНОРА КРОВІ ВІДБУВСЯ ВbХАРКІВСЬКОМУ 
ОБЛАСНОМУ ЦЕНТРІ СЛУЖБИ КРОВІ.

У
 заході взяли 

участь місь-

кий голова 

Ігор Терехов, представ-

ники обласної влади, 

правоохоронних ор-

ганів, ДСНС, волон-

терських організацій, 

донори та працівники 

центру.

Мер подякував ко-

лективу закладу та до-

норам за їхній внесок у порятунок життів жителів 

міста. «Велика шана працівникам центру служби 

крові за вашу щоденну працю, а також усім донорам, 

які здають кров для порятунку людей. Приємно, що 

серед них і багато працівників наших комунальних 

підприємств. Кожна донація — це шанс на життя, 

який сьогодні є критично важливим для поранених 

захисників і цивільних. Дякую вам за людяність, не-

байдужість і допомогу тим, хто її потребує!» — зазна-

чив Ігор Терехов.

З нагоди свята працівникам медзакладу вручили 

Почесні грамоти Харківської міської ради та Подяки 

міського голови. Крім того, низка громадян отримала 

посвідчення почесного донора України.

ÕÀÐÊIÂ ÏÐÀÃÍÅ ÑÒÀÒÈ IÄÅÀËÜÍÈÌ 
ÌIÑÒÎÌ ÌÀÉÁÓÒÍÜÎÃÎ
СПІЛКУЮЧИСЬ ІЗ ЖУРНАЛІСТАМИ 
АМЕРИКАНСЬКОГО ВИДАННЯ, МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ РОЗПОВІВ 
ПРОbВИКЛИКИ, ЯКІ СТОЯТЬ ПЕРЕД МІСТОМ, ТА 
ПРОbУМОВИ, ЯКІ СТВОРЮЄ МУНІЦИПАЛІТЕТ 
ДЛЯ КОМФОРТНОГО ПРОЖИВАННЯ ЛЮДЕЙ.

Н
а думку мера, місто має не лише відновитися 

після війни, а й стати прикладом сучасного єв-

ропейського розвитку:

— Ідеальне місто майбутнього — дуже місткий 

слоган. Для мене він є стимулом зробити Харків саме 

таким містом, — зауважив міський голова. — Що це 

означає? Це молодь, наші університети, науковці, ін-

телігенція, виробництво, високі технології, ІТ-сфера 

і, звісно, класна архітектура. Так, щоб люди не про-

сто не хотіли виїжджати, а навпаки — прагнули тут 

жити. Ми маємо для цього всі можливості. Сьогодні 

понад 216 тисяч внутрішньо переміщених осіб обра-

ли Харків місцем для життя. Для нас це дуже важли-

во. Впевнений: якщо ми досягнемо миру — усе інше 

ми зробимо. Хочу, щоб з Харкова брали приклад єв-

ропейські міста.

Мер наголосив, що зацікавлений у тому, щоб іноземці 

якнайбільше знали про життя Харкова та плани на май-

бутнє. Це необхідно для залучення інвестицій, бізнесу та 

міжнародної підтримки у відбудові міста.

— Будемо раді всіх бачити у Харкові. Дуже хочу, щоб це 

був своєрідний промоушен Харкова і зараз, і на майбутнє. 

Бо ми будемо потребувати того, щоб до нас приходив біз-

нес, щоб були інвестиції. Ми зробимо все можливе, щоб 

вибороти конкуренцію серед усіх міст України, — під-

креслив Ігор Терехов.

ÌÀÉÑÒÅÐÍIÑÒÜ ÒÀ ÁÀÃÀÒÑÒÂÎ ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÎЇ ÊÓËÜÒÓÐÈ
УbДИТЯЧІЙ БІБЛІОТЕЦІФІЛІЇ 
№ 28 ІНДУСТРІАЛЬНОГО РАЙОНУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР 
ВІДБУЛОСЯ УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ 
ПЕРСОНАЛЬНОЇ ВИСТАВКИ ТВОРЧИХ 
РОБІТ НАРОДНОЇ МАЙСТРИНІ 
УКРАЇНИ МАРІЇ БЕРЕЗОВСЬКОЇ.

Е
кспозиція об’єднала різноманіт-

ні художні техніки, серед яких — 

створення традиційних вузлових 

ляльок, ткацтво, плетіння з природних ма-

теріалів, флористика, в’язання гачком, бі-

сероплетіння та моделювання з ниток. Зав-

дяки такому розмаїттю методів авторці вда-

лося створити унікальну колекцію. Серед 

експонатів представлені автентичні ляль-

ки-мотанки, традиційний коц, оригінальні 

вироби з талашу та композиції з сухоцвітів, 

які демонструють високу майстерність та 

багатство української культури.

Музичним дарунком для гостей заходу ста-

ли виступи лауреатів всеукраїнських та між-

народних конкурсів. Пісенні номери, що 

торкаються найглибших струн душі, присут-

нім подарувала відома благодійниця Саміра 

Рашидова, а також волонтер і переможець 

районного етапу міського конкурсу «Молода 

людина року — 2026» Олександр Ярошенко.

ÏÎ×ÓÒÈ ÏÐÎÁËÅÌÈ ÒÀ ÑÂÎЄ×ÀÑÍÎ ÂIÄÐÅÀÃÓÂÀÒÈ
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗУСТРІВСЯ 
ЗbВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМИ ОСОБАМИ, ЯКІ 
ЖИВУТЬ УbХАРКОВІ. УbЗУСТРІЧІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ 
БЛИЗЬКО 90bПЕРЕСЕЛЕНЦІВ, ЗОКРЕМА Й ТІ, ЯКІ 
ПРОЖИВАЮТЬ УbМІСЬКИХ ГУРТОЖИТКАХ.

Н
айбільше питань стосувалося житлової сфери: 

отримання сертифікатів за державною програ-

мою «єВідновлення», механізми компенсацій, 

можливість одержати відповідні виплати жителям громад, 

що перебувають у зоні бойових дій чи під окупацією.

Крім того, присутні обговорили питання отримання 

медичних послуг, проходження обстежень, забезпечення 

ліками тощо.

Під час зустрічі Ігор Терехов розповів і про інші аспекти 

соціальної підтримки, що доступні в Харкові. Мер зазна-

чив, що місто продовжує забезпечувати безоплатний про-

їзд у громадському транспорті, надання адміністративних 

послуг, організацію навчання дітей у безпечних просто-

рах, щоденну видачу безкоштовного гарячого харчування 

та інше. Наприкінці мер наголосив, що такі зустрічі да-

ють можливість безпосередньо почути проблеми людей та 

оперативно відреагувати на них.

ÑÏÅÖIÀËÜÍÎ ÄËß ÏÐÈÔÐÎÍÒÎÂÈÕ ÃÐÎÌÀÄ
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА НАДАЛА ЗГОДУ 
НА ОТРИМАННЯ ТРЬОХ КРЕДИТІВ УbПАТ 
АБb«УКРГАЗБАНК» СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД».

К
ошти спрямують на поповнення обігових коштів 

підприємства, придбання установок зберігання 

енергії та супутнього обладнання, а також спеці-

алізованої техніки для виконання робіт з благоустрою та 

озеленення міста.

Кредит на поповнення обігових коштів у розмірі 

до 100 млн грн буде наданий строком до 36 місяців під 3% 

річних. Ще два кредити — на придбання енергетичного об-

ладнання (до 42 млн грн) та спецтехніки (до 8 млн грн) — 

підприємство залучить під 1% річних строком до 60 місяців.

Крім того, депутати внесли зміни до низки раніше ух-

валених рішень щодо кредитування комунальних підпри-

ємств.

— Ми залучаємо кредитний ресурс для закупівлі енер-

гетичного обладнання. Було досягнуто домовленості 

з державним банком про спеціальні умови — нам дають 

кошти під 1% річних на закупівлю обладнання та під 3% 

на обігові кошти. Таких вигідних для міст умов насправді 

не буває, це зробили спеціально для прифронтових гро-

мад. Заставою є те обладнання, яке буде придбане за кре-

дитні кошти. Тобто це щось схоже на лізинг, лише під 

низькі відсотки, — зазначив міський голова Ігор Терехов.

ÃÎËÎÂÍÀ ÏÅÐÅÌÎÃÀ ÍÀ ÊÎÍÊÓÐÑI Ó ÁÎËÃÀÐIЇ
ХАРКІВСЬКИЙ ЗРАЗКОВИЙ АНСАМБЛЬ 
ТАНЦЮ «ДЖЕРЕЛЬЦЕ» МУНІЦИПАЛЬНОГО 
ЦЕНТРУ КУЛЬТУРИ ТА АМАТОРСЬКОГО 
МИСТЕЦТВА ЗДОБУВ ГОЛОВНУ ПЕРЕМОГУ НА 
МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРСІ ВbБОЛГАРІЇ.

К
олектив виборов Гран-прі в номінації «Народна 

хореографія».

Тепер юні харків’яни протягом тижня відпочи-

ватимуть у болгарському таборі Teen Palace. Там для них 

підготували насичену розважальну програму з конкурса-

ми, ігровими майданчиками та концертами.
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ÂÈÏÓÑÊÍÈÊÈ ÌÐIÞÒÜ ÏIÄÒÐÈÌÓÂÀÒÈ ÂÈÏÓÑÊÍÈÊÈ ÌÐIÞÒÜ ÏIÄÒÐÈÌÓÂÀÒÈ 

ÓËÞÁËÅÍÈÉ ÕÀÐÊIÂÓËÞÁËÅÍÈÉ ÕÀÐÊIÂ
УbХАРКОВІ ПРОЙШЛИ СВЯТКОВІ ЗАХОДИ 
ДЛЯ ВИПУСКНИКІВ. ЗОКРЕМА, УРОЧИСТОСТІ 
ВІДБУЛИСЯ УbШЕВЧЕНКІВСЬКОМУ ТА 
САЛТІВСЬКОМУ РАЙОНАХ.

І
з завершенням навчання випускників привітав місь-

кий голова Ігор Терехов. Мер подякував учням, 

батькам і педагогам за витримку та наполегливість, 

які допомогли пройти шкільний шлях в умовах війни:

— Хочу звернутися до наших любих дітей, до вас, дорогі 

випускники. Сьогодні для вас настав час упевнено кроку-

вати у майбутнє, у доросле життя. Ви зробили неймовір-

не — закінчили школу під час війни, постійних повітряних 

тривог і обстрілів. Але ви це зробили. Бажаю, щоб у вас усе 

склалося, щоб перш за все ви стали справжніми людьми, 

справжніми харків’янами. Впевнений, що так і буде.

Шановні батьки, ви виховали чудових дітей! Прекрасно 

розумію, наскільки складно під час війни брати на себе та-

ку відповідальність, але ви вкладаєте в дітей і душу, і своє 

життя.

Хочу звернутися до вчителів. Ви стали для наших дітей 

не лише педагогами, які дарують їм знання, а й наставни-

ками. Низький уклін за вашу працю. Хочу побажати всім 

нам, щоб якнайшвидше настав мир, щоб ми разом відбу-

довували славетне місто-герой Харків.

Після привітань одинадцятикласники поділилися сво-

їми планами і розповіли про подальше навчання. Попри 

непрості шкільні роки, що припали на період повномасш-

табної війни, серед пріоритетів молоді — здобуття вищої 

освіти, професійний розвиток та участь у відбудові країни 

й рідного міста.

— Війна змінює людей у будь-якому разі. Тому я ви-

рішив, що хочу будувати ракети, і робив усе заради то-

го, щоб ознайомитися з цікавою для мене сферою. Нині 

у моїх амбіціях — як комп’ютерний інженер доєднатися 

до якогось конструкторського бюро — бажано FirePoint, 

аби працювати над перспективними проєктами, — ді-

литься випускник ліцею № 6 Степан.

— В умовах війни було трохи складно вчитися дистанцій-

но, але все-таки я добре навчався і добре склав НМТ. Тож 

впорався, — зазначає випусник ліцею № 45 Георгій. — Ви-

пускний, який для нас організували, дуже сподобався. Щодо 

планів — у мене завжди була мотивація залишатися в Харко-

ві, жити в рідному місті, тому що улюблене притягує.

— Йдеться про незабутні часи, які ми завжди будемо 

згадувати і за якими вже сумуємо, — зізнається випускни-

ця ліцею № 109 Олеся. — Спочатку я навчалася онлайн, 

але на рік залишила свою школу, щоб вчитися офлайн. 

А в 11 класі не витримала і все ж таки повернулася до рід-

ної школи. У планах — жити, розвиватися та підтримувати 

наш улюблений Харків.

Значна частина шкільного життя цього покоління про-

йшла онлайн. Тому особливе значення для старшокласни-

ків мало відкриття підземних шкіл, які дозволили повер-

нутися до очного навчання та живого спілкування з одно-

літками.

— Це дуже хвилююче — і радість, і якесь внутрішнє 

тремтіння, — зізнається випускниця ліцею № 138 Аліна. — 

У цьому році ми почали навчатися у підземній школі, і ста-

ло трохи легше. Після багатьох років онлайн-навчання під-

земна школа стала ковтком свіжого повітря. Ми можемо 

спілкуватися з однолітками, краще сприймати навчання, 

так, як до війни. Це те, що дуже потрібно.

— Було важко, бо навчання проходило онлайн, не ви-

стачало спілкування з друзями. Але останній рік для нас 

відкрили підземну школу в ліцеї № 138. Ми почали бачи-

тися з однокласниками, більше спілкуватися, не було дов-

гого часу без друзів, і стало значно легше, — каже випуск-

ниця ліцею № 103 Любов.

Серед випускників є відмінники, призери олімпіад та 

переможці наукових конкурсів. Зокрема, одна з учениць 

отримала максимальні 200 балів одразу з трьох предметів.

— Я закінчила 11 клас з усіма оцінками вище 10 балів. Та-

кож брала участь у різних проєктах — зокрема в МАН, в олім-

піадах. Планую подати документи до кількох закладів на 

вступ, зокрема у медичний на психологічний факультет. Хочу 

стати лікарем, ділиться випускниця ліцею № 141 Дарина.

— Ми чекали цього випускного всі 11 класів. Сьогод-

ні він пролетів дуже швидко і залишив багато вражень, — 

зізнається випускниця ліцею № 156 Любов. — У мене 

200 балів з математики, англійської та української мови. 

Планую залишатися в Харкові, вступати до Каразінського 

університету та працювати заради майбутнього України, 

піднімати Харків і нашу державу.
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ÊIÁÅÐÃIÃIЄÍÀ ÄËß ÂÑIЄЇ ÐÎÄÈÍÈ
СУЧАСНІ КІБЕРЗЛОЧИНЦІ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЕДАЛІ СКЛАДНІШІ ТЕХНІЧНІ СХЕМИ: ВІД 
СТВОРЕННЯ ДВІЙНИКІВ ВІДОМИХ МАРКЕТПЛЕЙСІВ ДОbЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 
(ШІ) ДЛЯ ПІДРОБКИ ГОЛОСІВ. ЯК ЗАХИСТИТИ СВОЇ КОШТИ ТА ПРАВИЛЬНО ДІЯТИ УbРАЗІ 
ЗАГРОЗИ, ВbЕФІРІ «РАНКУ ВДОМА» РОЗПОВІЛА ФІНАНСОВА ЕКСПЕРТКА ОЛЕНА ШЕПЕЛЬ, 
ЯКА ДЛЯ БЕЗПЕЧНИХ КУПІВЕЛЬ АБО ПРОДАЖІВ ВbІНТЕРНЕТІ ПОРАДИЛА НЕ ПЕРЕХОДИТИ 
ЗАbСТОРОННІМИ ПОСИЛАННЯМИ, ЩО НАДСИЛАЮТЬ НІБИТО ДЛЯ ОПЛАТИ ЧИ ДОСТАВКИ ТОВАРУ, 
АbКОРИСТУВАТИСЯ ВИКЛЮЧНО ВНУТРІШНІМИ СЕРВІСАМИ САМИХ ПЛАТФОРМ.

Щ
об убезпечити 

кошти родини, зо-

крема дітей і під-

літків, варто налаштувати ба-

гаторівневий захист рахунків 

та розділити картки за призна-

ченням.

— Для онлайн-платежів є 

сенс зробити окрему карт-

ку, на якій зазвичай небагато 

вільних коштів і ризик втра-

тити велику суму менший. 

Також на картках є сенс вста-

новити ліміти для оплати в ін-

тернеті — це допомагає уника-

ти надмірних втрат, — зазначи-

ла експертка.

Важливим елементом щоден-

ної кібергігієни є відмова від 

спонтанних дій під час телефон-

них розмов чи інтернет-угоди.

— Шахраї сподіваються, що 

людина буде діяти в моменті. 

Як же протидіяти злодіям? Ніко-

ли не діяти в ту ж секунду, коли 

вас спонукають до дій терміново. 

Спробуйте взяти паузу, заверши-

ти дзвінок і самостійно сконтак-

тувати з колл-центром банку, — 

порекомендувала фахівчиня.

ÊÈÍÓËÈ 
ÏÀËÈÒÈ, 

ÑÒÀËÈ ÁIËÜØÅ 
ÆÓÂÀÒÈ

ШВЕЦІЯ СТАЛА ПЕРШОЮ «НЕКУРЯЩОЮ» 
КРАЇНОЮ УbСВІТІ. РІВЕНЬ ЩОДЕННОГО 
КУРІННЯ ВПАВ УbШВЕЦІЇ НИЖЧЕ 5%, 
АbЦЕ МЕНШЕ ПОКАЗНИКА «ВІЛЬНОЇ ВІД 
ТЮТЮНОВОГО ДИМУ» КРАЇНИ.

Н
аразі щодня курять лише 3,7% її населен-

ня, повідомляється у звіті Шведської ради 

(CAN).

Серед усіх респондентів 30% зазначили, що раніше 

курили, але кинули, а 63% — що ніколи не курили.

Щодо гендерних відмінностей, то, згідно з доку-

ментом, куріння було дещо поширенішим серед чо-

ловіків (8%), ніж серед жінок (6%), що пояснюється 

тим, що більше чоловіків курили епізодично.

Експерти пояснюють низький рівень куріння 

у Швеції багаторічною популярністю снюсу та поши-

ренням нікотинових паучів, які з’явилися на ринку 

у 2014 році, а також жувального табаку.

ÑÊIËÜÊÈ ÏÎÒÐIÁÍÎ ÁÓÄÅ ÏËÀÒÈÒÈ ÇÀ 1 ÊÂÒ*ÃÎÄ
З 1bЛИПНЯ 2026bРОКУ НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 
УbСФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 
ПОСЛУГ (НКРЕКП), СХВАЛИЛА ПІДВИЩЕННЯ 
ТАРИФІВ НЕК «УКРЕНЕРГО».

О
днак зміни стосуються лише бізнесу та промис-

ловості і не впливають на вартість електроенергії 

для населення. Пересічні українці з 1 липня пла-

титимуть за електроенергію за поточним тарифом, котрий 

складає 4,32 грн за 1 кВт*год. Тобто підвищення розцінок 

не відбудеться, повідомила прем’єр-міністерка Юлія Сви-

риденко. До того ж зазначила: дію тарифу продовжено на 

пів року — до 31 жовтня.

Водночас, йдеться в матеріалі OBOZ. UA, поки планів що-

до підвищення вартості світла немає. А тому, незважаючи на 

періодичні чутки в медіапросторі про можливе зростання та-

рифу, наразі такі сценарії урядом серйозно не розглядаються.

Разом з тим, зазначається, в Кабміні визнають, що утри-

мувати нинішні розцінки в мирний час не вдасться. Адже 

західні партнери «вже зараз наполягають на розробці чіт-

кого плану переходу до ринкового ціноутворення» після 

завершення бойових дій.

ÇÍÈÙÅÍÎ 100 ÒÈÑß× ÊÎÑÒÞÌIÂ
ВНАСЛІДОК РОСІЙСЬКОЇ АТАКИ НА КИЇВ 15bЧЕРВНЯ ПОШКОДЖЕНЬ ЗАЗНАЛА НАЦІОНАЛЬНА 
КІНОСТУДІЯ ІМЕНІ ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКАb ОДНА ЗbНАЙСТАРІШИХ ТА НАЙВАЖЛИВІШИХ 
КІНЕМАТОГРАФІЧНИХ ІНСТИТУЦІЙ УКРАЇНИ, ПОВІДОМИЛА ВІЦЕПРЕМ’ЄРМІНІСТЕРКА ЗbПИТАНЬ 
ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА МІНІСТЕРКА КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ ТЕТЯНА БЕРЕЖНА УbFACEBOOK.

Ч
ерез влучання на території кіно-

студії Довженка виникла пожежа. 

Найбільших втрат зазнав костюм-

ний цех — там було знищено найбільшу та 

найстарішу костюмну колекцію України. 

За попередніми даними, у фондах студії збе-

рігалося приблизно 100 тисяч костюмів та 

понад 3 мільйони одиниць різноманітно-

го одягу. Деякі костюми були використані 

у культових фільмах українського виробниц-

тва: «Тіні забутих предків», «Пропала гра-

мота». Крім того, пошкоджень зазнали інші 

корпуси та будівлі кіностудії.

ÑÏÐÎÁÓÉÒÅ ÂÈÌÎÂÈÒÈ!
БРИТАНСЬКУ ЖУРНАЛІСТКУ 
ВРАЗИЛА УКРАЇНСЬКА «Ї». НА 
СВОЇЙ СТОРІНЦІ ВbINSTAGRAM 
АВТОРКА КНИГИ «ЯК УБИТИ 
МОВУ» СОФІЯ СМІТ ҐАЛЕР 
ОПУБЛІКУВАЛА ВІДЕО, ДЕ 
ЗВЕРНУЛА УВАГУ НА ЦІЛКОМ 
ЗВИЧНУ ДЛЯ НАС ЛІТЕРУ.

Р
іч у тім, що, за словами Софії, 

вимовити звук ї для носіїв анг-

лійської мови є викликом.

Софія пригадала, що раніше назву 

столиці України писали та вимовляли 

неправильно — Kiev. Зміна на Kyiv бу-

ла значно важливішою, ніж здається на 

перший погляд. За словами журналіст-

ки, українська мова століттями зазна-

вала утиску з боку Російської імперії та 

СРСР. А в теперішній війні росія нама-

гається знову витіснити українську мову 

з тих місцевостей, які вона окупувала. 

Нав’язується російська мова і на Заході.

— Закликаю всіх, хто готовий до ви-

клику, спробувати вимовити звук «Ї».

Чому не всі українські слова пере-

кладаються на інші мови? Як розпо-

відають експерти з ораторського мис-

тецтва, деякі з них передають не ли-

ше значення, але й культурні зв’язки. 

До списку таких слів входять «кум» та 

«кума», які в українській мові означа-

ють не лише людей, що беруть участь 

в обряді хрещення, але й духовних 

батьків. Відтак точних відповідників 

цих слів в інших мовах немає, хоч є по-

няття такі, як хрещений батько та хре-

щена мати, але вони не передають тієї 

глибини стосунків.
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Було втрачено Свідоцтво про базову загальну середню освіту № 024332  
на ім’я Носовець Андрій Сергійович, прошу повернути за винагороду.  

тел.b0932698796.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло від 22bсічня 
2002bр. р.№ 2-02-196622, видане Центром (відділом) приватизації 
державного житлового фонду Управління комунального майна та 

приватизації Головного управління економіки та комунального майна 
Виконавчого комітету Харківської міської ради на ім’яbПлужник Наталі 
Павлівни заbадресою: м.bХарків, вул. Вологодська,bб. 35-А, кв. 40, 

вважатиbнедійсним.

Втрачене свідоцтво проbправо власності на житло р. № 5А-02–
226314,bвидане Управлінням комунального майна та приватизації 

Центром (відділом) приватизації державного житлового фонду 09bквітня 
2002bр., на ім’яbМельнікової Зої Федорівни заbадресою: м.bХарків, 
вул.bГвардійців-Широнінців, буд. 63-А, кв. 71,bвважати недійсним.

ÐßÒÓЄÌÎ ÒÂÀÐÈÍ
ДНЯМИ ВОРОЖИЙ «ШАХЕД» УПАВ НА ТЕРИТОРІЇ 
ХАРКІВСЬКОГО ЗООПАРКУb МІЖ ВІВАРІЄМ, 
ДЕ ЖИВУТЬ КРОЛІ, МОРСЬКІ СВИНКИ ТА 
ІНШІ ДРІБНІ ТВАРИНИ, АДМІНІСТРАТИВНОЮ 
БУДІВЛЕЮ ТА БУДИНКОМ СЛОНА.

С
півробітники зоопарку разом із поліцією про-

вели евакуацію тварин у безпечні приміщення. 

Фахівці оглядають територію, перевіряють бу-

дівлі та ліквідовують наслідки удару.

Усі великі тварини цілі.

ÁÓÄÈÍÎÊ Ó ÍÅÌÈØËßÍÑÜÊÎÌÓ 
ÐÀÉÎÍI ÎÒÐÈÌÓЄ ÄÐÓÃÅ ÆÈÒÒß
СЬОГОДНІ УbБУДИНКУ УТЕПЛЮЮТЬ ФАСАД, РЕМОНТУЮТЬ КОНСТРУКЦІЇ ТА ГОТУЮТЬ ОСЕЛЮ 
ДОbЗИМИ. ВЖЕ ЗАРАЗ ВИДНО, ЩО ПІСЛЯ ВІДНОВЛЕННЯ ВІН СТАНЕ ЗНАЧНО КОМФОРТНІШИМ 
ІbТЕПЛІШИМ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ. КРОК ЗАbКРОКОМ БАГАТОПОВЕРХІВЦІ ПОВЕРТАЮТЬ НЕ ЛИШЕ 
ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД, АbЙ МОЖЛИВІСТЬ ДЛЯ ЛЮДЕЙ ЖИТИ УbВЛАСНИХ КВАРТИРАХ.

Щ
е у вересні, майже два роки тому, тут сталися 

страшні руйнування.

Авіаційна бомба влучила між дев’ятим і де-

сятим поверхами 12-поверхового будинку. Удар спричи-

нив обвал конструкцій та масштабну пожежу, яка охопила 

майже 600 квадратних метрів. Через сильне задимлення 

мешканців довелося терміново евакуйовувати. Тоді по-

страждали понад 40 людей, серед них четверо дітей. Під 

завалами загинула літня жінка. Також були зруйновані 

щонайменше три сусідні багатоповерхівки та майже два 

десятки автомобілів.

— Наразі виконуємо роботи з відновлення 12-повер-

хового житлового будинку, який зазнав значних пошко-

джень унаслідок ворожих обстрілів. Влучання припало 

на один із під’їздів — були зруйновані стіни, перегородки 

і перекриття. Також вибуховою хвилею понівечено вікна, 

ліфтові кабіни та ліфтове обладнання, — зазначає викон-

роб АТ «Житлобуд-1» Руслан Малихін.

На сьогодні основні аварійно-відновлювальні роботи 

вже виконані.

— Ми відновили пошкоджені конструкції будівлі, уте-

плили перекриття технічного поверху, провели капіталь-

ний ремонт майже тисячі квадратних метрів покрівлі та 

замінили вибиті вікна в місцях загального користуван-

ня, — говорить Руслан Малихін. — Зараз тривають роботи 

з утеплення фасаду. Паралельно готуємося до заміни по-

шкоджених ліфтових кабін і обладнання, а також викону-

ємо внутрішні оздоблювальні роботи у під’їздах: штука-

туримо, шпаклюємо та фарбуємо стіни і стелі. У трьох із 

чотирьох під’їздів ці роботи вже завершені.

Наступним етапом після утеплення стане фарбування 

фасаду. Також планують відремонтувати всі вхідні групи, 

щоб повністю відновити будинок і повернути людям ком-

фортні умови проживання.

Ó ÍÎÂÎÁÀÂÀÐÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍI 
îíîâëþþòü äîðîæíi ïîêðèòòÿ
УbНОВОБАВАРСЬКОМУ РАЙОНІ ШЛЯХОВИКИ 
ПРОВОДЯТЬ ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ ОДНІЄЇ 
ЗbПРОБЛЕМНИХ ДІЛЯНОК. ОБСЯГ РОБІТ 
ЧИМАЛИЙ. СТАРЕ ПОКРИТТЯ ВЖЕ 
ДЕМОНТУВАЛИ, ОСНОВУ ПІДГОТУВАЛИ ТА 
ВИРІВНЯЛИ, АbЗАРАЗ УКЛАДАЮТЬ НОВИЙ ШАР 
АСФАЛЬТУ.

Р
емонт дороги дозволить не лише покращити стан 

покриття, а й зробити рух безпечнішим й ком-

фортнішим для автомобілістів. Втім, зміни торк-

нуться не лише проїжджої частини. Поруч планується 

відремонтувати і тротуари, адже комфортне місто — коли 

зручно всім: і тим, хто за кермом, і тим, хто щодня ходить 

цими вулицями пішки. Новобаварський район поступо-

во стає охайнішим, а дорожня інфраструктура — сучасні-

шою.

— Зараз у всіх районах міста тривають поточні ремон-

ти різної складності і масштабів, — розповідає речниця 

КП «Шляхрембуд» ХМР Олена Мінакова. — Наприклад, 

якщо йдеться про дрібні вибоїни або тріщини — ми ви-

користовуємо повітряно-струменеві методи ремонтів. Як-

що ж про ґрунтові дороги — вони знаходяться переважно 

в приватному секторі — то застосовуємо профілювання 

з додаванням асфальтної крихти. Такі методи ефектив-

ні, дозволяють швидко усунути пошкодження і зробити 

проїжджі частини комфортнішими для водіїв. А там, де є 

значні пошкодження, велика аварійність, — проводяться 

поточні ремонти картами, як, наприклад, на цій ділянці 

у Новобаварському районі. Площа робіт складає приблиз-

но 3 тис. квадратних метрів. Попередньо виконані підго-

товчі роботи: знято пошкоджений шар асфальтобетону, 

ділянку вирівняно та ущільнено. Зараз триває фінальний 

етап — укладання асфальту. Також паралельно ремонту-

ємо тротуар уздовж ділянки, щоб і пішоходам було ком-

фортно пересуватися вулицею.

Щодо інших районів, то нещодавно працівники КП 

виконали поточний ремонт на вулиці Мирослава Мисли. 

Тривають підготовчі роботи на вулицях Сонячна та Павла 

Тичини, де згодом також укладатимуть новий асфальтобе-

тонний шар. Окремо триває відновлення пішохідної інф-

раструктури: ремонтують тротуари на Сумській, Біблика 

та Навчальній.

ÁÓÄÅ, ÄÅ ÂIÄÏÎ×ÈÒÈ
ВbОСНОВ’ЯНСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА, СЕРЕД ЖИТЛОВИХ 
БУДИНКІВ, ФАХІВЦІ ФІЛІЇ «БЛАГОУСТРІЙ» КП «ШЛЯХРЕМБУД» 
ХМР СТВОРИЛИ ЗЕЛЕНУ ЗОНУ ВІДПОЧИНКУ.

Н
а прибудинковій території комунальники облаштували га-

зон, створили декоративну клумбу з багаторічними росли-

нами, висадили кущі та хвойні дерева.

Також працівники підприємства оновили елементи благоустрою: по-

фарбували лавки та урни, а також впорядкували прилеглу територію.

Ó ÕÀÐÊÎÂI ÍÀÃÎÐÎÄÈËÈ ÞÍÈÕ ÔÓÒÁÎËIÑÒIÂ
ЦЕРЕМОНІЯ НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ 
ІbПРИЗЕРІВ ДЕСЯТОГО, ЮВІЛЕЙНОГО, ДИТЯЧО
ЮНАЦЬКОГО ТУРНІРУ ЗbФУТБОЛУ «КУБОК 
ПАМ’ЯТІ ЗАСЛУЖЕНОГО ТРЕНЕРА УКРАЇНИ 
АРКАДІЯ ПАНОВА «ЛЕГЕНДИ ФУТБОЛУ» 
ВІДБУЛАСЯ ВbХАРКОВІ.

Т
урнір пройшов за підтримки міського голови Іго-

ря Терехова.

У змаганнях взяли участь вісім команд. Пере-

могу здобув ФК «Металіст 1», срібні нагороди виборов ФК 

«Металіст 2», а третє місце посіла команда ФК «Лідер».
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ЗВІТ
ПРОbРЕЗУЛЬТАТИ ПЕРІОДИЧНОГО ВІДСТЕЖЕННЯ 
РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ДІЇ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

1. Вид та назва регуляторного акта .

Рішення 5 сесії Харківської міської ради 8 скликання від 30.06.2021 

№ 141/21 «Про внесення змін до рішення 19 сесії Харківської міської 

ради 5 скликання від 27.02.2008 № 41/08 «Про затвердження Положен-

ня про порядок визначення розмірів орендної плати при укладенні до-

говорів оренди землі в м. Харкові».

2. Виконавець заходів з відстеження — Департамент земельних від-

носин Харківської міської ради.

3. Цілі прийняття акта:

— встановлення нових ставок річної орендної плати за землю;

— встановлення періоду адаптації для землекористувачів;

— зменшення річної орендної плати для землекористувачів;

— спонукання землекористувачів до оформлення правовстановлю-

ючих документів на землю;

— врегулювання правовідносин між Харківською міською радою, як 

суб’єктом права власності на землю та орендарями земельних ділянок;

— забезпечення ефективного та раціонального використання зе-

мель;

— підвищення соціальних стандартів та збільшення фінансових ре-

сурсів для вирішення соціально-економічних питань розвитку терито-

ріальної громади міста Харкова.

4. Строк виконання заходів з відстеження: Заходи з відстеження ре-

зультативності зазначеного регуляторного акту проводились у термін 

з 01.06.2026 по 10.06.2026.

5. Тип відстеження — періодичне.

6. Метод одержання результатів відстеження — статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результа-

тивність дії регуляторного акта, а також способи одержання даних — 

статистичні дані щодо кількості укладених договорів оренди землі та 

надходжень до місцевого бюджету від оренди землі, способи одержання 

даних — відстеження, обробка та аналіз статистичних даних.

8. Показники результативності регуляторного акта

Для проведення відстеження результативності дії регуляторно-

го акту використано порівняльний аналіз статистичних даних шля-

хом зіставлення показників кількості укладених договорів оренди 

землі та надходжень до місцевого бюджету від оренди землі за період 

з 01.01.2023 по 01.06.2023 та показників після проведення повторно від-

стеження за період з 01.01.2026 по 01.06.2026.

№ 
з/п Критерії оцінки

Заbперіод
зb01.01.2023
поb01.06.2023

Заbперіод
зb01.01.2026
поb01.06.2026

1. Кількість укладених до-
говорів оренди землі — 32

2.
Надходження коштів 
доb місцевого бюдже-
ту від оренди землі 
(тис.bгрн) 

182 976,4 39 050,6

За результатами проведення порівняльного аналізу встановлено, що:

— за період після проведення повторно відстеження результатив-

ності дії регуляторного акта кількість укладених договорів оренди землі 

збільшилась на 32 одиниці;

— за період після проведення повторно відстеження результатив-

ності дії регуляторного акта сума надходжень коштів до місцевого бю-

джету від оренди землі зменшилась на 143 925,8 тис. грн.

Зниження надходжень коштів до місцевого бюджету обумовлене дією 

в Україні воєнного стану внаслідок триваючої російської військової агресії 

проти України та включенням Харківської міської територіальної громади 

до переліку відповідних територій, згідно постанови Кабінету Міністрів 

України від 06 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування пере-

ліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупова-

них Російською Федерацією» та наказу Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України 22.12.2022 № 309 «Про затвер-

дження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тим-

часово окупованих Російською Федерацією», а також прийняттям Харків-

ською міською радою рішень щодо встановлення пільг з плати за землю.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня до-

сягнення визначених цілей.

Регуляторний акт має достатній ступінь досягнення визначених ці-

лей, він не потребує внесення змін чи доповнень.

Директор Департаменту земельних відносин 
Харківської міської ради П. А. СОМ

КП «Харківські теплові мережі» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, 
за інформацією звертатися за телефоном: 0956919004.

Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківські теплові мережі»
Обліковий

№
Дата та адреса 
демонтажу

Інформація про 
власника

Габарити (Д*Ш*В),
м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6

Місце зберіганняb— просп. Аерокосмічний, 354

П-366 02.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція вbнезадовільному стані (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-367 02.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-368 02.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-369 03.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-370 03.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-371 04.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 7,00 * 8,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-372 04.03–06.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 9,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-373 10.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-374 10.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,50 * 7,50 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-375 10.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П–376 11.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-377 11.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-378 11.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-379 12.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 3,00 * 4,00 Тимчасова дерев’яна споруда (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-380 12.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 2,50 * 4,00 Тимчасова дерев’яна споруда (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-381 12.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 6,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-382 12.03–13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 4,00 * 6,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-383 13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-384 13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-385 13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-386 13.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 4,00 * 6,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-387 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 12,00 * 5,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-388 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 4,00 * 5,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-389 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 4,00 * 5,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-390 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-391 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-392 16.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 4,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-393 17.03.2026bвул. Гвадійців-Широнінців, 92 Власник невідомий Орієнтовно 3,00 * 4,20 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Синій

П-394 17.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,00 * 5,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-395 17.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 12,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П - 396 18.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 6,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані) Не зазначено

П-397 18.03–20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 1,00 * 2,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-398 18.03.b— 20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 2,00 * 4,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-399 18.03.b— 20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 2,00 * 4,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-400 18.03.b— 20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 1,80 * 3,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-401 18.03.b— 20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 2,00 * 3,00 Тимчасова споруда. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-402 18.03.b— 20.03.2026bвул. Нескорених, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 10,00 * 7,00 Мала архітектурна формаb— альтанка. Дерев’яна конструкція (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані). Не зазначено

П-403 24.04.2026bвул. Полтавський Шлях, 152 Власник невідомий Орієнтовно 2,10 * 2,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbдахом червоного кольору. Не зазначено

П-404 27.04.2026bвул. Леся Сердюка, 40 Власник невідомий Орієнтовно 2,60 * 5,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Сірий

А-216 16.04.2026bвул. Полтавський Шлях, 177 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки Daewoo, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкодження:1) лакофарбове покрит-
тя пошкоджене корозією; 2) передні фари відсутні; 3) салон захаращений сміттям; 4) передній бампер та капот деформовані; 5) колеса 
спущені.

Білий

А-217 16.04.2026bпросп. Тракторобудівників, 69 Закутня Галина 
Віталіївна

Орієнтовно довжина 4,4, 
ширина 1,7, висота 1,5

Легковий автомобіль марки Nissan Sunny, державний номерний знак АХ6427ВВ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) деталі ку-
зова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією, вbнижній частині кузова наскрізні отвори від корозії; 3) відсутні: бокові 
стекла зbлівого боку, дзеркала заднього огляду, решітка радіатора; 4) обидва бампери дуже деформовані; 5) відчинені всі двері та багаж-
ник; 6) салон захаращений сміттям; 7) колеса спущені.

Сірий

А-218 16.04.2026bпросп. Тракторобудівників, 69-А Яковлєв Едуард 
Кирилович

Орієнтовно довжина 4,5, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки Ford Escort 1,81, державний номерний знак АХ5210ВЕ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) деталі 
кузова деформовані (капот); 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією, вbнижній частині кузова наскрізні отвори від корозії; 3) салон 
захаращений сміттям; 4) колеса спущені; 5) лобове скло розбите; 6) передній бампер тріснутий; 7) відсутні ручки дверей зbлівого боку.

Білий

А-219 21.04.2026bвул. Клочківська, 197 Подгорний Сергій 
Миколайович

Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,6, висота 1,7

Вантажний малотонажний автомобіль (пікап) марки ЗАЗ 110557, державний номерний знак АХ0722АВ. Візуально виявлені наступні пошко-
дження: 1) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 2) капот деформований та відкритий; 3) колеса спущені; 4) кабіна захаращена 
сміттям.

Білий

А-220 21.04.2026bвул. Клочківська, 197 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,7, висота 1,5

Легковий автомобіль марки Volkswagen Golf, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлено наступні пошкодження: 1) лакофар-
бове покриття пошкоджене корозією; 2) заднє ліве скло розбите, отвір затулений плівкою; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений. Сірий

А-221 21.04.2026bвул. Клочківська, 197b— В
Мартиненко 
Вячеслав 
Володимирович

Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки ВАЗ 2106, державний номерний знак В8735ХІ. Візуально виявлені наступні пошкодження: 1) лакофарбове 
покриття пошкоджене корозією; 2) всі деталі кузова різного кольору: дах, багажник, правий бікb— синього; лівий бікb— коричневого; ка-
потb— зеленого; 3) відсутніb— передні фари, решітка радіатора, лобове скло, склоочисники, дзеркала заднього огляду, передній та задній 
бампери; 4) колеса спущені; 5) салон захаращений сміттям.

Дах, багажник, пра-
вий бікb— синій; лівий 
бікb— коричневий; 
капотb— зелений

А-222 21.04.2026bвул. Клочківська, 197b— В Ковальов Олександр 
Миколайович

Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,6, висота 1,5

Легковий автомобіль марки HYUNDAI PONY, державний номерний знак АХ1037ВХ. Візуально виявлено наступні пошкодження: 1) лакофар-
бове покриття пошкоджене корозією; 2) капот та підкапотне обладнання пошкоджене пожежею; 3) колеса спущені; 4) салон захаращений 
сміттям.

Червоний

А–223 06.05.2026bвул. Конторська, 27 Ронжеренко 
Наталія Ігорівна

Орієнтовно довжина 6,0, 
ширина 2,0, висота 2,2

Малотоннажний бортовий тентований автомобіль марки Iveco Turbo Daily 35, державний номерний знак АХ0729МА. Візуально виявлено 
наступні пошкодження: 1) лакофарбове покриття кабіни пошкоджене корозією; 2) колеса спущені. Червоний
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Якщо ви відчуваєте нездужання, не поспішайте за-

писуватися до лікаря. Оскільки, найімовірніше, ви вто-

милися, спробуйте почати з відпочинку — насамперед 

знайдіть час для прогулянок на свіжому повітрі.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Вам захочеться діяти швидко та рішуче. У центрі ува-

ги опиняться фінансові питання. Ви зможете знайти 

вигідне рішення або отримати корисну пораду. Не ви-

ключені приємні новини, пов’язані з роботою чи до-

датковим прибутком. Вечір краще присвятити відпо-

чинку.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Негатив, який довго накопичувався всередині, по-

требуватиме виходу, і краще — відносно мирним шля-

хом. Наприклад, влаштувати в будинку серйозне при-

бирання з подальшим сортуванням речей — на потріб-

ні та непотрібні.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Зірки радять звернути увагу на емоційний стан. Не 

варто брати на себе надто багато обов’язків. Краще зо-

середитись на тому, що дійсно важливо, і не відволіка-

тися на дрібні переживання. Різке висловлювання мо-

же не тільки образити близьку людину, а й зруйнувати 

стосунки. Зірки закликають вас ретельно обмірковува-

ти кожне своє слово, щоб потім не шкодувати про не-

обережність.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
На вас чекає вдалий день для самореалізації. Неспо-

дівані ідеї знайдуть підтримку, а впевненість допоможе 

досягти бажаного. Можливі приємні сюрпризи в особи-

стому житті чи гарні новини від близьких людей.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Практичність і організованість допоможуть впора-

тися з будь-якими завданнями. День підходить для 

роботи з документами, планування, вирішення нако-

пичених питань. Ймовірне отримання важливої ін-

формації.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
У вас буде багато причин для гарного настрою. Мож-

ливі зустрічі з друзями, приємні розмови та цікаві події. 

Сприятливий день для творчості, романтики та всього, 

що приносить вам радість.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Інтуїція допоможе вам уникнути помилок та виріши-

ти проблеми правильно. Не треба ділитися своїми пла-

нами з усіма поспіль. День підходить для роботи над 

особистими проєктами та вирішення питань, що потре-

бують концентрації.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
На вас чекає активний і динамічний день. Можливі 

поїздки, нові знайомства чи пропозиції, пов’язані з роз-

витком та навчанням. Намагайтеся використовувати 

кожну можливість, яка з’явиться на вашому шляху.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Завзятість і дисципліна принесуть свої плоди. Зараз ви 

зможете просунутися вперед у важливій справі або здо-

бути визнання за свої зусилля. Хороший день для діло-

вих зустрічей та обговорення перспективних проєктів.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Несподівані ідеї можуть виявитися справжньою зна-

хідкою. День сприятливий для експериментів, творчос-

ті та спілкування з однодумцями. Можлива зустріч, яка 

надихне вас на нові звершення.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Бажано більше довіряти своїм почуттям. День під-

ходить для спокійної роботи, творчості та спілкування 

з близькими людьми. Можливі гарні новини, які допо-

можуть вам відчути впевненість у завтрашньому дні.

Ãîðîñêîï íà 18 ÷åðâíÿ

БУВАЄ, ЩО МИbГНЕМО НА ДІЛЯНЦІ СПИНИ, АbОТРИМУЄМО ТАКИЙ ПЛАЧЕВНИЙ ВРОЖАЙ, ЩО 
ПРОСТІШЕ БУЛОbБ КУПИТИ ОВОЧІФРУКТИ УbМАГАЗИНІ. ЧОМУ ТАК ВІДБУВАЄТЬСЯ? БАГАТО 
ХТО ВИНИТЬ УbНЕВДАЧАХ ПОГАНУ ПОГОДУ. АЛЕ НЕРІДКО ПРИЧИНОЮ СУМНИХ НАСЛІДКІВ 
СТАЮТЬ НАШІ ВЛАСНІ ПОМИЛКИ.

Розкажемо про типові промахи дачників на почат-

ку літа.

ПОЛИВ
Без води немає життя, і особливо коли спекотно. 

Але у банальному, здавалося б, поливі можна наро-

бити купу помилок.

Одна з них — поливати вдень під палючим сонцем. 

Від таких водних процедур волога швидко випарову-

ється і не встигає дістатися коріння. Крім того, через 

краплі, що потрапили на листя, можуть з’явитися со-

нячні опіки.

Занадто часті поливи потрошку — теж погана ідея. 

Якщо волога залишається у верхньому шарі ґрунту, 

рослини не бачать сенсу нарощувати потужну коре-

неву систему і утворюють поверхневі коріння, які не 

здатні добувати поживні речовини з глибини.

Небезпечний і надлишковий полив призводить 

до загнивання кореневої системи. Крім того, не 

треба поливати всі рослини однаково, адже у них 

різні вимоги: є ті, хто обожнює воду, а є й стійкі 

до посухи.

Серйозний промах — обливати посадки зі шлангу 

крижаною водою із свердловини або колодязя. Для 

більшості рослин це стане шоком — вони можуть 

уповільнити ріст або скинути зав’язь. Перед вико-

ристанням воду бажано відстояти та дати їй нагрітися 

до температури навколишнього середовища.

ПРОПОЛКА
Прополка — одна з найнудніших робіт, тим більш 

що у червні бур’яни лізуть, що скажені. Але рідко 

прополювати грядки — велика помилка. І особливо 

на початку літа, коли чимало овочевих культур ще 

дрібні, а небажана рослинність пре набагато швид-

ше. І не тільки відбирає у сходів воду та поживні ре-

човини, але й може їх зовсім занапастити, перекрив-

ши доступ до сонячного світла. Тож якщо 

мрієте про гарний урожай — постарайте-

ся не запускати город. Якщо немає часу 

на часті прополки, замульчуйте землю — 

бур’янам буде важче пробитися.

 АЗОТНІ ДОБРИВА
Бажання прискорити ріст рослин азот-

ними добривами часто призводить до не-

сподіваного підсумку. Річ у тому, що 

надлишок азоту стимулює активне на-

рощування листя та пагонів, але гальмує 

формування плодів, заради яких ми, власне, город 

городили.

Особливо обережно треба підживлювати полуни-

цю, котра є ранньою культурою, а в червні вже го-

тується на плодоношення. Перегодування полуниці 

азотом змусить її все робити навпаки — витрачати 

сили не на ягоди, а на листя. Крім того, через пере-

дозування азоту погіршується засвоєння бору і йоду, 

від яких залежать солодкість та розмір плодів. Звісно, 

азотовмісні добрива краще вносити навесні, а не гна-

ти листя полуниці у розпал полуничного сезону.

 ХВОРОБИ ІbШКІДНИКИ
Після цвітіння багато городників припиняють об-

робки рослин, вважаючи, що найскладніше вже поза-

ду. Насправді саме зараз — період хвороби та шкідники 

можуть завдати найбільшої шкоди майбутньому вро-

жаю. Червень — справжній рай для інфекцій і шкідни-

ків — попелиці, павутинного кліща та інших небажаних 

гостей. На початку їх легко стримувати, але якщо про-

ґавити перші ознаки, дрібна проблема може перетво-

ритися на сувору операцію з порятунку врожаю.

МУЛЬЧУВАННЯ
Мульча виконує одразу кілька важливих функцій: 

стримує ріст бур’янів, захищає коріння від перегрі-

вання, утримує в ґрунті вологу. Без захисного шару 

земля швидше пересихає, а рослини змушені витра-

чати більше сил на виживання в спеку.

ОБРІЗКА ДЕРЕВ Й ЧАГАРНИКІВ
Йдеться про обрізку не тоненьких пагонів, а вели-

ких гілок. Робити котру у червні — період активно-

го руху соку і зростання — не можна. Така «хірургія» 

стане стресовою: дерево довго відновлюватиметься, 

і хорошого врожаю у поточному сезоні ви, вірогідно, 

не побачите.

ÒÎÏ ÃÎËÎÂÍÈÕ ÏÎÌÈËÎÊÒÎÏ ÃÎËÎÂÍÈÕ ÏÎÌÈËÎÊ 
ÄÀ×ÍÈÊIÂ Ó ×ÅÐÂÍIÄÀ×ÍÈÊIÂ Ó ×ÅÐÂÍI
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